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ВСТУП 
 
 

Актуальність теми дослідження. 

Функціонування вітчизняних підприємств у сучасних умовах 

господарювання й загострення конкурентної боротьби обумовлюють 

націленість підприємств на максимізацію прибутку. Основним спонукальним 

мотивом здійснення будь-якого  виду  бізнесу,  його  головною  кінцевою 

метою є одержання прибутку. 

Прибуток, займаючи центральне місце в ринковій економіці, є стимулом 

для суб’єктів господарської діяльності, підприємств якомога ефективніше 

використовувати наявні трудові, матеріальні ресурси. 

Значення прибутку неможливо переоцінити. Він є одним з основних 

джерел формування доходів бюджету. Прибуток створює фінансову основу для 

матеріального заохочення працівників, а також задоволення соціальних і 

матеріальних потреб засновників. 

Прагнення підприємців до отримання вищої норми прибутку створює 

передумову для ефективнішого задоволення потреб споживачів. У зв'язку з цим 

в отриманні прибутку повинні бути зацікавлені як підприємство, держава, так і 

суспільство в цілому. 

Позитивний фінансовий результат – прибуток – є тією метою, заради якої 

працює або, принаймні, повинно працювати підприємство. У величині 

фінансових результатів безпосередньо віддзеркалюються всі аспекти діяльності 

господарюючого суб’єкта; технологія, організація виробництва, система 

внутрішнього та зовнішнього управління, особливості діяльності, які 

визначають якість та обсяг виготовленого продукту, рівень собівартості, стан 

продуктивності праці тощо. 

Сукупність цих факторів визначають ефективність виробництва і 

перетворюють прибуток на основну рушійну силу ринкового механізму 

господарювання  та  основне  джерело  економічного  і  соціального  розвитку 
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підприємства та держави в цілому. Одночасно прибуток впливає на зміцнення 

фінансового стану підприємства, інтенсифікацію виробництва при будь–якій 

формі власності. Прибуток є не лише джерелом забезпечення 

внутрішньогосподарських потреб підприємств, а й джерелом формування 

бюджетних ресурсів держави. 

Виходячи з великої кількості різноманітних трактувань прибутку, є 

необхідність уточнення сутності цієї категорії; виникає потреба в дослідженні 

діючих методик формування фінансових результатів підприємства. 

Метою даної випускної роботи є вивчення теоретичних і практичних 

аспектів  щодо  визначення  резервів  збільшення  прибутку  на  прикладі  ТОВ 

«Новолог». 

Об'єктом дослідження є ТОВ «Новолог» м. Одеса, а предметом 

дослідження є процес формування прибутку ТОВ «Новолог», використання 

отриманого прибутку підприємством, з метою подальшої розробки 

рекомендацій для підвищення ефективності виробництва. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

- вивчити економічний зміст прибутку, його види і функції; 

- дати техніко-економічну характеристику ТОВ «Новолог»; 

- провести аналіз фінансового стану підприємства; 

- здійснити аналіз прибутку; 

- виявити резерви збільшення обсягу прибутку; 

- розробити заходи щодо використання виявлених резервів. 

Інформаційною базою дослідження є укази Президента України, закони 

України, Постанови Верховної Ради, відомчі інструктивні матеріали, офіційні 

статистичні данні, спеціалізована економічна література, періодичні видання, 

статистична звітність ТОВ «Новолог». 
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ВИСНОВКИ 
 
 

Випускна робота присвячена питанням, що стосуються однієї з 

найважливіших категорій економіки - прибутку, аналізу його формування та 

оцінки. Саме прибуток та рентабельність характеризують фінансові результати 

діяльності підприємства, тому що вони виступають кінцевим результатом 

діяльності підприємства. 

В умовах ринкової економіки значення прибутку величезне. Прагнення до 

його отримання орієнтує товаровиробників на збільшення обсягу виробництва 

продукції, потрібної споживачеві, зниження витрат на виробництво. За 

розвиненої конкуренції цим досягається не тільки мета підприємництва, але і 

задоволення суспільних потреб. 

Прибуток - вартісний показник, що характеризує доход, який одержаний 

від виробничо-господарської діяльності. За своєю природою прибуток в 

найбільшій мірі дає об'єктивну оцінку роботи підприємства за принципами 

самофінансування. Тут акумулюються підсумки всіх факторів діяльності 

підприємства: збільшення обсягів виробництва продукції та її реалізації, 

ефективність використання основних засобів, матеріальних та трудових 

ресурсів, грошових коштів, які є на підприємстві. 

Прибуток - це частина чистого доходу, який утворений в процесі 

виробництва продукції і її реалізації. Тільки після реалізації готової продукції 

чистий доход приймає форму прибутку. В кількісному значенні, прибуток 

виражається різницею між одержаною виручкою (після сплати всіх видів 

податків та зборів) та повною (комерційною) собівартістю реалізованої 

продукції. 

З суми одержаного прибутку проводиться відрахування до бюджету. 

Частина прибутку може залишатись в повному розпорядженні самих 

підприємств і виступає важливим джерелом його розширеного відтворення та 

формування фондів соціального та економічного призначення. 
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Від обсягу реалізації високорентабельної продукції залежить сума 

прибутку та фінансового стану підприємства. Тому фінансові результати роботи 

підприємства слід вивчати у тісному взаємозв’язку з використанням та 

реалізацією продукції. 

Обсяг реалізації, сума прибутку та рівень рентабельності залежать від 

виробничо-збутової діяльності    підприємства,    тому їх можна віднести до 

тих узагальнюючих показників, що характеризують всі сторони роботи 

підприємств та фірм. Через це кожний виробничий підрозділ повинен 

систематично проводити аналіз формування, використання та розподілу 

чистого доходу та прибутку. Такий аналіз має першочергове значення для 

державних органів (податкових служб, бюджету, банків та ін.), а також для 

самих госпрозрахункових підприємств. 

Головною метою управління прибутком є забезпечення максимізації 

добробуту власників підприємства в поточному і перспективному періоді. Ця 

головна мета покликана забезпечувати одночасно гармонізацію інтересів 

власників з інтересами держави і персоналу підприємства. 

Процес управління прибутком передбачає проведення аналізу, який 

характеризується різноманіттям своїх форм. На вибір форми аналізу впливає 

безліч факторів: галузь в якій здійснює свою діяльність організація, 

спеціалізація і вид діяльності підприємства обсяг товарообігу і його швидкість 

та інші. 

У випускній роботі розглянуті питання, присвячені сутності прибутку 

підприємства й напрямків його підвищення. У теоретичній частині роботи 

розглянута економічна сутність прибутку, види прибутку й методики їхніх 

розрахунків. 

У другому розділі роботи проаналізована виробничо-господарська 

діяльність ТОВ «Новолог» у динаміці останніх років. Проаналізовано причини 

покращення основних техніко-економічних  показників  діяльності 

підприємства. Виявлено тенденції в зміні прибутку підприємства. 
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У заключній частині дипломної роботи досліджені резерви підвищення 

прибутку підприємства. Визначено шляхи підвищення прибутковості й 

розроблені заходи, спрямовані на підвищення обсягу прибутку підприємства. 

У результаті впровадження запропонованих заходів, підприємство одержить 

можливість збільшити обсяг реалізації послуг та одержати додатковий 

прибуток. 

Нами запропоновані заходи, спрямовані на підвищення результативності 

діяльності ТОВ «Новолог»: 

1. Впровадження комбінованої машини німецької фірми  NEUERO 

«CombiPort 300 / 150». 

2. Придбання та застосування устаткування новозеландської фірми A- 

Ward «MiSlide Compactor» для завантаження металобрухту в контейнер, або 

причеп. 

Приріст прибутку підприємства від впровадження заходів складе 

1533,87тис. грн. 
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